

# 2017年新教师入职宣誓

**本报荣成8月28日讯(张文静)** 25日上午,2017年新教师入职宣誓暨结业典礼在第三中学举行,79名新教师结束了为期5天的岗前培训,将带着满满的收获和殷殷的期待走向新的工作岗位。

为提升新教师的业务素质,帮助他们尽快适应教师角色,自8月21日起,荣成市教育局开始对79名新教师进行岗前培训。本次培训内容根据基层学校和新教师的需求设计,包括学生管理规范、教学常规、如何听课评课、师德及礼仪教育等内容。教研培训中心教研员和来自教学一线的教学骨干同新教师面对面交流,教研员还听取并评析了每名新教师的模拟课。培训结束后,新教师

们参加了结业考试。

结业典礼上,市教研中心相关负责人从“师德师风、师爱观念、执教本质、时代内涵、道德品质”等五个方面对新教师们提出了殷切希望,希望新教师们敬业奉献,不断进取,不断创新,迎接党的十九大,做学生的引路人。

今年,荣成市教育局新教师招聘涉及包括语文、数学、英语、地理、物理、化学、生物、历史、政治、体育、美术、音乐、幼儿教师,等13个岗位,新分配教师重点向大班额问题、结构性缺编问题严重的农村学校倾斜。下一步,教育局将加大对教师队伍的培训力度,所有新教师在上岗后还将继续接受为期一年的试用期培训,试用期培训不合格的将延缓转正。



## 体育局多措并举打造孩子的“体育圈”

**本报荣成8月28日讯(刘东)** 2017年,荣成市体育局在市政府的领导下,不断完善基础设施、健全群众体育组织,加强竞赛专业化运作,加快推进体育惠民工程建设,在全市形成了浓厚的体育氛围。暑假期间,体育局联合教育局开展了“足球”、“游泳”、“帆船帆板”等系列培训活动,并委托市羽毛球协会进行了羽毛球培训活动。

据了解,“足球”、“游泳”、“OP帆船”作为“体育进校园”系列活动已连续多年

在我市进行,累计为4000余名中小學生提供免费的专业化培训。较之去年,市体育局在培训活动的组织安排上做足功课:一是积极协调设施证件齐全的培训场地,力争为参训的孩子提供最优质的学习环境;二是严格筛查培训机构及教练员的资格水平,保障高规格的培训质量;三是积极发动社会力量,实现百花齐放的培训目标。市体育局领导说道:“结合城市特点,做好暑期体育培训工作是体育惠民工程的重要组

成部分,我们将为荣成的孩子们打造一个“亲近自然,享受运动”的运动环境,让他们过一个充实的暑假。”

在华星宾馆的泳池旁,戴教练给学生们讲解了如何避免水中遇险,并带领十余个孩子进行“水下自救”的练习。同样的场景出现在滨海公园海水浴场的OP帆船练习场上,教练员带领孩子们在海中熟悉水性并着重强调救生知识。可以看出,在教授技能的同时,培训方更加侧重对学生意志品质的激发和规避危险能力的提升。

## 健儿全市比赛中得佳绩

**本报荣成8月28日讯(刘东)** 8月22日,2017年“中国体育彩票杯”威海市中小學生健美操联赛在威海市中小學生综合实践教育中心报告厅胜利闭幕。

本届比赛历时3天,荣成市运动健儿经过奋力拼搏,最终取得2个单项第一名、6个单项第二名和3个单项第三名,初中组获得团体亚军,高中组获得团体季军,小学组获得团

体第四名的好成绩。

本届健美操联赛共有来自二市五区的15支代表队,共700多名运动员参加比赛。比赛设普通高中组、初中组、小学组三个组别。各参赛单位克服困难、精心编排、刻苦训练,在强手如林的赛场上,奋力拼搏,勇争一流,取得了优异成绩,为健美操项目向更高水平发展奠定了良好基础。

## 石岛财政局助力农村脱贫

**本报荣成8月28日讯(王庆华)** 今年以来,管理区财政局不遗余力的找准工作的切入点和结合点,充分发挥财政资金的导向作用,完善财政补助政策,加快美丽乡村基础设施建设,提升贫困村“造血”致富能力,助力脱贫致富。

管理区财政局积极争取财政奖补资金集中用于农村环境卫生整治、农村改厕、美丽乡村建设等项目建设。今年已经拨付2017年美丽乡村精品示范村启动资金500万元,重点支持港湾街道西车、牧云庵和宁津街道留村、东楮岛村等美丽乡村精品村的基础设施投资建设,将美丽乡村建设与乡村旅游相结合,保护传承村庄特色风貌,发展休闲观光和采摘农业,带动村内贫困人口就业,实

现村民的增收致富。

针对有劳动能力、致富愿望,但村集体不具备发展农牧业项目的村,实施光伏发电扶贫产业项目建设,实现“输血”式快速脱贫。今年区财政局分两次共计拨付资金470万元,用于管理区范围内贫困村光伏扶贫项目建设,通过光伏扶贫项目可以增加村级集体收入和贫困户收入,为贫困村建立长效的致富产业支撑。

同时,管理区财政局积极实施财政资金绩效评价,采取日常监督和专项检查相结合的方式,对财政资金投入和使用情况进行全程监督检查;协同街道和有关区直部门加大项目村扶贫工作推进力度,确保财政扶贫资金的安全使用和高效运行。

## 团市委走访慰问贫困学生

**本报荣成8月28日讯(王钰琳)** 8月23日,团市委组织机关干部走访慰问包扶村崖西镇东双顶村的5名中考学子(其中一名同学成绩全镇第一),为他们送去课外书籍、文具等学习用品,鼓励他们树立远大理想、努力学习、踏实进取,将来做一名社会有用之

人。

学生代表王英潇表示,他们非常感谢政府对他们的关心,他们为生活在充满爱的社会感到自豪,今后将好好学习、奋发进取,用知识改变命运,长大后用实际行动回报社会、回报祖国。

## 荣成二中举行新生军训

**本报荣成8月28日讯(邹英华)** 26日,在庄严雄壮的国歌声中,荣成市第二中学2017级高一新生军训开训仪式在学校操场隆重举行。学校校长、党支部书记、高一年级全体班主任、教官和1000余名新生参加了开训仪式。

26日上午,荣成市第二中学2017级高一新生军训开训仪式在学校操场隆重举行。学生代表孟祥天发言,他代表全体高一新生,表示一定严格遵守纪律,发扬“流血流汗不流泪”的优良传统,自觉磨砺意志,团结协作,出色完成军训科目。

军训单位领导孟指导员在讲话中要求学生敢于吃苦、敢

于锻炼,服从命令,听从指挥;更希望同学们在军训中能有所思、有所悟、有所收获。

最后荣成市第二中学校长致辞,他希望学生在军训中要有严明的组织纪律性、顽强的意志品格和强烈的团队精神,以饱满的精神、昂扬的斗志,不断超越自我,展现二中学子的崭新风貌。

多年来,荣成市第二中学一直把新生军训列为必修课程。军训是新生入学的第一课,旨在培养学生的国防意识、团队意识和组织纪律意识,对于学生的成长至关重要。相信经过军训的洗礼,学生们一定能以良好的精神面貌迎接今后的高中生活。

